

Pozměňovací a jiné návrhy
k návrhu poslanců Davida Kádnera, Tomia Okamury, Radima Fialy, Petra Adama,
Augustina Karla Andrlého Sylora, Marka Černocho, Karla Fiedlera, Olgy Havlové,
Jany Hnykové, Jaroslava Holíka, Martina Lanka, Karla Pražáka, Milana Šarapatky
a Jiřího Štětiny na vydání zákona, kterým se mění zákon č. 145/2010 Sb.,
o spotřebitelském úvěru, ve znění pozdějších předpisů
(tisk 41)

Návrh na zamítnutí návrhu zákona podal ve II. čtení dne 10. června 2014 poslanec František Laudát.

Návrh obsažený v usnesení rozpočtového výboru č. 79 z 9. schůze konané dne 21. května 2014 (tisk 41/2)

Výbor doporučuje návrh zákona zamítnout.

Pozměňovací návrhy ve druhém čtení dne 10. června 2014 nebyly předneseny.

V Praze dne 11. června 2014

Ing. František **L a u d á t**, v.r.
zpravodaj rozpočtového a petičního výboru

Rozpočtový výbor svým usnesením č. 79 ze 9. schůze ze dne 21. května 2014 (tisk 41/2) doporučuje Poslanecké sněmovně přijmout následující doprovodné usnesení:

„Poslanecká sněmovna

- I. vyslovuje názor, že predátorské a lichevní praktiky na trhu nebankovních poskytovatelů úvěrů jsou velmi závažným negativním společensko-ekonomickým jevem, který ohrožuje řadu občanů;
- II. žádá vládu, aby zpracovala a předložila Poslanecké sněmovně PČR návrh zákonné úpravy, která by podstatně zpřísnila podmínky pro vstup do podnikání v oblasti poskytování úvěrů (nejen spotřebitelských) nebankovními poskytovateli a zavedla nad jejich činností účinný dohled.“

Petiční výbor svým usnesením č. 44 ze 7. schůze ze dne 27. května 2014 (tisk 41/4) doporučuje Poslanecké sněmovně přijmout následující doprovodné usnesení:

„Poslanecká sněmovna

1. žádá vládu, aby zpracovala a předložila Poslanecké sněmovně Parlamentu ČR návrh zákonné úpravy, která by podstatně zpřísnila podmínky pro vstup do podnikání v oblasti poskytování úvěrů (nejen spotřebitelských) nebankovními poskytovateli a zavedla nad jejich činností účinný dohled.
Termín: 31. 12. 2014

2. žádá ministryni práce a sociálních věcí o předložení analýzy lichvářských praktik s důrazem na lokality s vysokým podílem občanů ze sociálně vyloučených skupin.“